

2024年10月29日 星期二 甲辰年九月二十七

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



报料热线

0451-84890110



第24996期

今日8版 每份1.70元



冰雪同梦 亚洲同心

Dream of Winter, Love among Asia



距2025年第九届亚洲冬季运动会开幕还有101天

中共中央政治局召开会议 审议《关于二十届中央第三轮巡视情况的综合报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月28日电 中共中央政治局10月28日召开会议，审议《关于二十届中央第三轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，巡视工作坚持围绕中心、服务大局，突出问题导向、贯彻严的基本要求，创新组织方式、深化上下联动，利剑作用持续彰显。从巡视情况来看，中央和国家机关关、中管金融单位党的建设得到加强，各项工作取得新成效，但也存在一些问题。要严肃认真抓好巡视整改，强化“一把手”和领导班子成员的政治责任，加强对巡视整改的组织统筹和日常监督，把巡视整改与深化改革结合起来，与全面从严治党结合起来，与领导班子和干部队伍建设结合起来，融入日常工作、融入职能职责，以整改实效推动高质量发展。

会议强调，各级党委（党组）要不断提高政治站位，强化履职政治担当，敢作善为、攻坚克难，主动为党分忧、为国尽责。要认真贯彻党的二十届三中全会部署，以钉钉子精神抓好改革任务落实。要增强忧患意识，统筹好发展和安全，着力防范化解重点领域风险，牢牢守住安全底线。要加强领导班子建设，严格执行民主集中制，推进领导干部能上能下，不断增强凝聚力、战斗力。

要清醒认识反腐败斗争形势，纵深推进全面从严治党，以彻底的自我革命精神把反腐败斗争进行到底，坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，深化标本兼治、系统施治，持续保持惩治腐败高压态势，不断完善权力配置和运行制约机制，着力铲除腐败滋生的土壤和条件，推动防范和治理腐败问题常态化、长效化。

会议还研究了其他事项。

新华社北京10月28日电 中共中央政治局10月28日下午就建设文化强国进行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，要锚定2035年建成文化强国的战略目标，坚持马克思主义这一根本指导思想，植根博大精深的中华文明，顺应信息技术发展潮流，不断激发具有强大思想引领力、精神凝聚力、价值感召力、国际影响力的新时代中国特色社会主义文化，不断增强人民精神力量，筑牢强国建设、民族复兴的文化根基。

北京大学副校长、教授王博同志就这个问题进行讲解，提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出，党的十八大以来，我们坚持把文化建设摆在治国理政突出位置，作出一系列重大部署，形成新时代中国特色社会主义文化思想，推动文化建设在正本清源、守正创新中取得历史性成就，社会主义文化强国建设迈出坚实步伐。

习近平强调，要坚持坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路。坚持党的领导，提升信息化条件下文化领域治理能力，在思想上、精神上、文化上筑牢党的执政基础和群众基础。坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度，全面贯彻新时代中国特色社会主义文化思想，发展面向现代化、面向世界、面向未来的，民族的科学的大众的社会主义文化。坚持以社会主义核心价值观为引领，不断构筑中国精神、中国价值、中国力量，发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化。

习近平指出，要着力激发全民族文化创新创造活力。坚持以人民为中心的创作导向，坚持把社会效益放在首位，社会效益与经济效益相统一，把激发创新创造活力作为深化文化体制改革的中心环节，加快完善文化管理体制和生产经营机制。围绕提高文化原创能力，改进文艺创作生产服务、引导、工作机制，

习近平在中共中央政治局第十七次集体学习时强调

市十六届人大常委会召开第二十九次会议

孙喆主持第一次全体会议

郑国志、市中级人民法院院长陈喜平、市人民检察院检察长王金力关于提请审议部分人员任免职议案的说明。拟任人员作供职发言。

会议还听取了市政府关于对外开放试验区建设情况、义务教育优质均衡发展情况、环境状况和2023年环境保护目标完成情况、检查《中华人民共和国国防法》实施情况、检查《中华人民共和国安全生产法》《黑龙江省安全生产条例》实施情况、2023年度全市国有资产

管理情况和2023年度金融企业国有资产管理工作情况等报告的审议意见研究处理情况的报告，并对该六项报告进行满意度测评，测评结果将向第二次全体会议报告。

市纪委监委、市人大专门委员会、常委会办事机构、工作机构、驻机关纪检监察组、机关党委负责人；区、县（市）人大常委会主要负责人；部分专门委员会委员、市人大代表列席会议，市政府有关部门负责人到会听取意见和建议。

诚邀中外宾朋 欢聚魅力冰城

中国东方航空“亚冬号”主题彩绘机在上海正式发布

玩转“冰雪”

仪式现场变身亚冬秀场



东航“亚冬号”机舱内充满亚冬元素。本报记者 杜菲菲摄

冰雪同梦

亚洲同心

喜迎2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时100天



“哈尔滨&波司登”羽绒服将全面上市

“科技智造+创意设计”为哈尔滨冰雪服装产业注入新动能



任务。企业可以根据市场需求快速调整生

产计划，实现7至14天快速生产交货。

融汇多项行业首创生产工艺

据了解，哈尔滨波司登工厂坚持差异化竞争，引入行业先进的生产技术和设备，专注

生产具有地域特色的羽绒服产品，强化保暖性、防风性和舒适性，能更好地满足高寒地区消费者的特殊需求。

波司登集团相关负责人介绍，“哈尔滨&波司登”系列产品开发采用多项行业领先的创新科技，

（下转第二版）

本报记者 梁可心文/摄

继8月20日落地平房区，历时68天生产筹备、招工培训等工作，10月28日13时，波司登（哈尔滨）产业基地首件“哈尔滨&波司登”品牌羽绒服“温暖”上新。目前170多名工人全部投入紧张有序生产中，为11月9日全面上市开足马力。据了解，波司登（哈尔滨）产业基地羽绒服装智能制造工厂规划年产能30余万件。11月9日起，消费者可在波司登全国门店购买到哈尔滨工厂生产的“哈尔滨&波司登”品牌高科技极寒系列羽绒服。

“深耕羽绒服领域48年，波司登已成为全球知名羽绒服品牌之一，搭建了行业规模大、技术先进、产业链成熟的现代服装制造体系。”波司登哈尔滨零售公司总经理徐新驰介绍，哈尔滨工厂作为波司登集团供应链战略布局的重要一环，抢抓黑龙江省产业振兴、哈尔滨冰雪经济及区域城市发展机遇，携手做强“哈尔滨&波司登”联名品牌，因地制宜生产适应极寒环境的羽绒服产品，推动发展全链新质生产力，实现优质产能扩张和产业提档升级，推动“哈尔滨&波司登”品牌从哈尔滨走向全球。

打造技术领先智能制造工厂

记者在羽绒服装智能制造工厂了解到，目前正在生产中的“哈尔滨&波司登”羽绒服每件成衣由115片裁片经过158道工序加工而成，从工厂一楼的自动裁剪机，到二楼的自动

2025年第九届亚洲冬季运动会城市侧志愿服务工作推进会召开

马志勇出席并讲话

本报讯（记者 阴祖峰）10月28日，2025年第九届亚洲冬季运动会城市侧志愿服务工作推进会召开，安排部署相关工作，进一步推动各成员单位高标准高质量落实好各项任务。市委副书记马志勇出席会议并讲话。

会议强调，城市侧志愿服务作为亚冬会的重要组成部分，对于保障赛事顺利举办、提升宾客体验、展示文明形象、传递奥林匹克精神具有重要意义。要把思想和行动统一到省委、市委关于亚冬会城市侧志愿服务的部署要求上来，认清工作形势，增强窗口意识，高质量开展城市侧志愿服务，积极营造良好赛氛围，充分展现城市文明形象和独特魅力。要合力构建运转高效、协同联动的志愿服务指挥体系，发挥好指挥部统筹调度督导作用，各区（市）和各成员单位要服从指挥、加强协作、密切配合，确保工作不留白、责任不落空。要按照“谁使用、谁招募、谁管理、谁保障”的原则，把招募审查、教育培训、使用管理、立足岗位、宣传展示、关怀保障等各项工作任务抓紧抓实抓细，着力提高志愿者专业技能素养，强化志愿者后勤保障等工作。要以做好此次亚冬会城市侧志愿服务为契机，进一步完善工作机制、总结经验、推广做法，在志愿服务常态化、长效化、优质化方面实现新提升，擦亮具有哈市特色的志愿服务品牌。

会议宣读了《2025年第九届亚洲冬季运动会城市侧志愿服务工作方案》。市文化广电和旅游局、市卫生健康委、团市委、道里区在会上作了发言。